

Перелік

працівників СЗШ № 9, на яких в установленому порядку покладено функції зі здійснення виробничого контролю та відповідальність за його виконання, розробку і реалізацію заходів, спрямованих на усунення виявлених невідповідностей щодо безпечного зберігання та використання токсичних сполук та речовин в закладі освіти

Об'єкт (приміщення)	Виконавець	Відповіданий	Підстава
Адміністрація	Директор	За своєчасне забезпечення фінансових, тимчасових, виробничих, людських ресурсів для підтримки в робочому стані програм-передумов, для своєчасного виконання обов'язкових вимог програм-передумов.	Посадова інструкція, розпорядження ДзГП КМР
Виробничі приміщення (зона переробки м'яса та риби, варочний цех з лінією сирих продуктів та лінією готових продуктів, мийне відділення)	Кухонний робітник, кухар	За виконання вимог щодо забезпечення безпеки харчової продукції, встановлені в документах, що регламентують їх діяльність. Облік та використання токсичних сполук та речовин	Робочі інструкції, операційні інструкції тощо
Складські приміщення	Комірник	За виконання вимог щодо забезпечення безпеки харчової продукції, встановлені в документах, що регламентують їх діяльність Облік та використання токсичних сполук та речовин	Робочі інструкції, операційні інструкції тощо
Приміщення прийому сировини та п/х	Комірник	За виконання вимог щодо забезпечення безпеки харчової	Робочі інструкції, операційні

		<p>продукції, встановлені в документах, що регламентують їх діяльність.</p> <p>Облік та використання токсичних сполук та речовин</p>	<p>інструкції тощо</p>
<p>Кімната приготування дезрозчинів</p>	<p>Сестра медична</p>	<p>За моніторинг критичних контрольних точок (КТК).</p> <p>За придбання токсичних сполук та речовин, що дозволені в використанні.</p> <p>Приготування розчинів та облік токсичних сполук та речовин. Розробку та реалізацію заходів спрямованих на усунення виявлених невідповідностей щодо безпечного використання токсичних сполук та речовин в закладі освіти</p>	<p>Посадові обов'язки, накази та розпорядження</p>